
TARTALMI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

a választási eljárási szabályoknak az elektronikus ügyintézéssel összefüggő módosításáról 

szóló törvénytervezethez 

 

 

Az Országgyűlés az eljárások gyorsítása és az adminisztratív terhek csökkentése, az állam és 

polgár közötti jogviszonyok szélesebb körű elektronizálása, az elektronikus ügyintézést 

biztosító szervek együttműködésének biztosítása, valamint a lakosság számára a korszerűbb és 

hatékonyabb közszolgáltatások nyújtása érdekében 2015-ben elfogadta az elektronikus 

ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényt 

(E-ügyintézési tv.). 

 

Az E-ügyintézési tv. célja az elektronikus ügyintézés kiterjesztése, az ehhez szükséges jogi 

feltételek megteremtése, a technikai fejlesztések jogalapjának biztosítása és az ügyintézési 

szolgáltatásokat nyújtó szervezetek egységes elvek mentén történő elektronikus ügyintézésre 

szorítása. Így a törvény például előírja, hogy az elektronikus ügyintézést biztosító szervnek 

milyen, elektronikus ügyintézést biztosító információs rendszert kell működtetnie, továbbá, 

hogy a szerv és az ügyfél milyen esetben köteles, illetve jogosult elektronikus úton kapcsolatot 

tartani egymással, és ennek során milyen követelményeket kell teljesíteniük. Az E-ügyintézési 

tv. hatálya kiterjed a választási irodákra is, a választási bizottságokra azonban nem. 

 

A Javaslat célja a névjegyzékekkel kapcsolatos kérelmek tekintetében 

 az E-ügyintézési tv. és a Ve. összhangjának megteremtése, 

 az azonosítás nélküli ügyintézési módok (elektronikus út vagy levél) lehető legszűkebb 

körre korlátozása, 

 az ügyfél-azonosítás kiterjesztése a Központi Azonosítási Ügynök által nyújtott 

valamennyi azonosítási módra, 

 az automatikus döntéshozatal bevezetése, továbbá 

 az ügyintézési megoldások és folyamatok optimalizálása. 

A fenti intézkedésekkel sokkal egyszerűbbé, gyorsabbá válik a választópolgárok joggyakorlása, 

és a választási irodák adminisztratív terhei is jelentős mértékben csökkennek. 

 


